
 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO TEMÁTICA DA ADVOCACIA CÍVEL  OAB BAURU  Aos 
dias 08 do mês de maio de 2025, às 18h30, reuniram-se os membros da Comissão Temática 
da Advocacia Cível da 21ª Subseção da OAB/SP  Bauru, no Hall da Sala da Presidência, na 
sede da OAB Bauru, para a realização da sua 2ª reunião oficial, de tomar conhecimento e 
decisões acerca dos caminhos a serem traçados pela comissão no triênio. A reunião foi 
conduzida pelo Presidente, Dr. Rafael dos Passos. Primeiramente foi apresentado pelo 
Presidente da Comissão Rafael dos Passos, o regimento interno a ser exercido por essa 
comissão. Em discussão com os demais membros foi alterado o artigo 06º, assim como o 
parágrafo único do artigo 08 e ainda os artigos 9, 10 e 11, todos aprovados por unanimidade 
pelos presentes. Posteriormente foi criada a Subcomissão de estudos e Debates em Direito 
Processual  e foi eleita por unanimidade a Dra. Juciellen Alves Grosseli como coordenadora. 
Acerca da Subcomissão Monitoramento e Estudos sobre as Propostas de Reforma do Código 
Civil, foi decidido pela comissão pela não criação da subcomissão, tendo em vista a portaria 
65/2025 que criou a comissão extraordinária de estudos sobre a reforma do Código Civil, 
que teve como nomeado o Dr. Claúdio Bahia. Houve debate quando a Subcomissão de 
Direito Imobiliário, a qual os membros acordaram que a realização da discussão acerca da 
sua instalação e eleição será realizada na próxima reunião. Fora Eleita como secretária da 
comissão de Direito Civil a Dra. Thalyta de Oliveira Ferreira por unanimidade. Acerca da 
Criação de rede social, Instagram, para a comissão, os membros deliberaram que, por hora, 
tal rede não se faz necessária, tendo em vista que o maior enfoque deve ser no instagram 
geral da OAB de Bauru, bem como as publicações acerca dos assuntos e convites da 
comissão, podem ser realizados naquela rede social. Com relação aos assuntos mais recentes 
da advocacia, fora levantada a questão da isenção das custas processuais aos advogados, 
sendo deliberado que a Dra. Bruna Pelizardo Cardoso, ficou responsável pela criação de um 
parecer, o qual será disponibilizado aos membros da comissão e discutido na próxima 
reunião para aprovação e assinatura dessa comissão. Por fim, fora designada que a próxima 
reunião ordinária, a qual será realizada no dia 05 de junho de 2025 às 18h30min. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo esta ata lavrada para fins de registro e 
divulgação institucional. Eu, Dra. Thalyta de Oliveira Ferreira, Secretaria da Comissão, redigi 
a presente ata, que após lida e aprovada, pelos membros e presidente segue assinada. 
Bauru, 08 de maio de 2025. 
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